

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPNIJA
OPĆINA SEGET

OBAVIJEST

OPĆINA SEGET ĆE POVODOM USKRSNIH BLAGDANA DODIJELITI JEDNOKRATNU NOVČANU POMOĆ (USKRSNICU) U IZNOSU OD 500,00 kuna:

1. **UMIROVLJENICIMA** - koji imaju prebivalište na području Općine Seget i imaju mirovinu manju od 4.000,00 kn. Uskrsnicu umirovljenici moraju osobno preuzeti uz predočenje osobne iskaznice, OIB-a i dokaza o iznosu mirovine za prethodni mjesec.
2. **KORISNICIMA TROŠKOVA STANOVANJA, OSOBNE INVALIDNINE, DOPLATKA ZA POMOĆ I NJEGU** - koji imaju prebivalište na području Općine Seget. Uskrsnicu korisnici moraju osobno preuzeti uz predočenje osobne iskaznice.
3. **RAZVOJAČENI HRVATSKI BRANITELJI** - koji primaju opskrbninu i imaju prebivalište na području Općine Seget. Uskrsnicu hrvatski branitelji moraju osobno preuzeti uz predočenje osobne iskaznice, OIB-a i dokaza o primitku opskrbnine za prethodni mjesec.
4. **OSOBE STARIJE OD 60 GODINA** - koje ne ostvaruju niti su ikad ostvarivali bilo kakav prihod od rada, mirovine i drugih primanja po bilo kojoj drugoj osnovi i imaju prebivalište na području Općine Seget. Uskrsnicu osobe starije od 60 godina moraju osobno preuzeti uz predočenje osobne iskaznice, OIB-a, porezno uvjerenje i potvrdu o radnopravnom statusu (tzv. e-radna knjižica).

5. **NEZAPOSLENE RODILJE** - koje ostvaruju pravo na novčanu naknadu i imaju prebivalište na području Općine Seget. Uskršnicu nezaposlene roditelje moraju osobno preuzeti uz predodavanje osobne iskaznice, OIB-a i Rješenje o pravu na roditeljsku naknadu sa HZZO-a.
6. **NEZAPOSLENIM OSOBAMA** - koje imaju prebivalište na području Općine Seget. Uskršnicu nezaposlene osobe moraju osobno preuzeti uz predodavanje osobne iskaznice i OIB-a. Sve nezaposlene osobe koje nisu u evidenciji sa datumom 26. ožujka 2021. godine morati će izvaditi potvrdu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da se nalaze u evidenciji nezaposlenih osoba.

Jednokratnu novčanu pomoć (uskršnicu) ista osoba **može** ostvariti samo po jednoj osnovi.

ISPLATA ĆE SE VRŠITI U PROSTORIJAMA OPĆINE SEGET, TRG HRVATSKOG VITEZA ŠPIRO ŠEVO FRZELIN 1, SEGET DONJI RADNIM DANOM OD 29. OŽUJKA 2021. DO 23. TRAVNJA 2021. GODINE U VREMENU OD 09,00 – 13,00 SATI.

OPĆINSKI NAČELNIK
Vinko Zulim, dipl.iur.,v.r.

Napomena:

Prilikom preuzimanja uskršnice molimo vas da se pridržavate donesenih mjera i preporuka Nacionalnog stožera civilne zaštite (nošenje zaštitne maske za lice, dezinfekcija ruku i pridržavanje preporučene socijalne distance) kako bismo smanjili mogućnost širenja zaraze COVID-19.